



సిర్పూర్ కాగజ్ నగర్

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

9

నమస్తే తెలంగాణ

శుక్రవారం 17 నవంబర్ 2023



కొటాల: సిర్పూర్ (టీ) మండలం భూపాలపట్టణంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎంపీపీ విశ్వనాథ్



కాగజ్ నగర్ ఎస్సీఎం కాలనీ : ప్రచారంలో కోనేరు రమాదేవిని దీవిస్తున్న వృద్ధురాలు



ప్రాణహిత నది ఒడ్డున బెల్లం పానకంతో ఉన్న డ్రమ్ములను ధ్వంసం చేస్తున్న ఎస్ఐ విక్రమ్

కోనప్పను మరోసారి ఆశీర్వాదించండి

కోనేరు చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కోనేరు వంశీ

సిర్పూర్ (టీ), నవంబర్ 16 : సిర్పూర్ (టీ) ఎమ్మెల్యేగా మరోసారి కోనేరు కోనప్పను ఆశీర్వాదించి సిర్పూర్ (టీ) ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోనేరు చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కోనేరు వంశీ కోరారు. మండలకేంద్రంలోని శివపూర్ కాలనీలో మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. సిర్పూర్ (టీ)లో బీఆర్ఎస్ ని ఆదరించి, ఎమ్మెల్యేగా మరోసారి కోనప్పకు అవకాశం ఇవ్వాలని సూచించారు. ఆయన వెంట మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు కీజర్ హుస్సేన్, ఈర్ల సత్యనారాయణ, సుహేల్ అహ్మద్, తోట మహేశ్, బోమ్మన శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ విస్తృత ప్రచారం

కొటాల, నవంబర్ 16 : ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేల బీఆర్ఎస్ ప్రచారం గ్రామాల్లో ఊపందుకుంది. సిర్పూర్ (టీ) మండలం భూపాలపట్టణంలో కొటాల ఎంపీపీ బువ్వారాజు విశ్వనాథ్ ఆధ్వర్యంలో 20 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి ఎంపీపీ, వైస్ ఎంపీపీ సత్కరణ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ వివరించారు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు వసంత్ రావు నాయకులతో కలిసి కన్నెపల్లి, విజయనగరంలో ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప చేస్తున్న సేవలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి ప్రజలకు వివరిస్తూ రాజీయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోనేరు కోనప్పను అధిక మెజారిటీతో



సిర్పూర్ (టీ): మండలకేంద్రంలోని శివపూర్ కాలనీలో ప్రచారం చేస్తున్న కోనేరు వంశీ

గెలిపించాలని వారు ఓటర్లను కోరారు. ప్రచారం నిర్వహించిన వారిలో గుడ్లబోరి ఎంపీపీ వసంత్ రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మధుకర్, నాందేమ్, అశోక్, బాజీరావు, వాయు, వంశీకృష్ణ, ఆయా గ్రామాల నాయకులు ఉన్నారు.

కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో..

కాగజ్ నగర్ ఎస్సీఎం కాలనీ, నవంబర్ 16: కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా వార్డు నంబర్ 23, 27, ధ్వారక నగర్ లో ప్రతి ఇంటి తలుపు తట్టి కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని సిర్పూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోనేరు సతీమణి కోనేరు రమాదేవి కోరారు. ఎమ్మెల్యే సతీమణి రాజీయే ఎన్నికలలో కోనేరు రమాదేవి అధిక మెజారిటీతో

అమెకు ఘన స్వాగతం పలుకుతూ ఈ సారి మళ్ళీ కోనప్ప సారే గెలుస్తాడని ఆయన చేసిన మంచి పనులే మళ్ళీ ఆయన్ని గెలిపిస్తాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెను ఒక పెద్ద ముద్దు ప్రేమతో ముద్దాడి విజయం మనదే అంటూ దీవించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటికి వెళ్లి ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీ వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కోనేరు కోనప్పను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే సతీమణి కోనేరు రమాదేవి, మున్సిపల్ చైర్మన్ సద్దాం హుస్సేన్, కౌన్సిలర్లు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సీపీ విద్యావతి రాజ్ కుమార్, ఆయా కాలనీల కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బ్యాంక్ పథకాలపై అవగాహన

రెవెన్యూ, నవంబర్ 16: తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ పథకాలపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన పెంచుకోవాలని బ్యాంక్ మేనేజర్ విశ్వప్రసాద్ అన్నారు. గోలేటి గ్రామంలో గురువారం తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ గోలేటి బ్రాంచి ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా మేనేజర్ మాట్లాడుతూ, బ్యాంక్ లో ఉన్న స్కీంలు, పథకాలు, ఇన్సూరెన్స్ పథకాల గురించి తెలుసుకోవాలని సూచించారు. బ్యాంక్ పథకాల గురించి మ్యాజిక్ షో, మాటల ద్వారా ప్రజలకు అర్థమయ్యే రీతిలో తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫీల్డ్ అఫీసర్ సలుగు శ్రవణ్, క్యాబ్రియర్ సురేశ్, సిబ్బంది ఇబ్రూన్, జనార్ధన్, ఐకెపి సిబ్బంది రవి, కృష్ణలతో పాటు పలువురు ఉన్నారు.

వైద్యులు సమయపాలన పాటించాలి

జైన్సూర్, నవంబర్ 16 : వైద్య ఉద్యోగులు విధుల్లో సమయ పాలన పాటించాలని ఆసిఫాబాద్ అడిషనల్ డిప్యూటీ సుధాకర్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. గురువారం మండలంలోని ఉషేగాం ప్రభుత్వ దవాఖానను ఆయన తనిఖీ చేశారు. దవాఖాన రికార్డులు పరిశీలించి రోగుల గడులను సందర్శించి వైద్య సేవల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం వైద్య ఉద్యోగులతో ఆయన మాట్లాడుతూ, వైద్య ఉద్యోగులు సమయపాలన పాటించాలని ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా సెలవుపై వెళ్లకూడదని సూచించారు. వైద్య సేవలపై నిర్లక్ష్యం చేయకూడదన్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాల వివరాలు ఎప్పటికప్పుడు ఆన్లైన్ లో సమాచారం చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. గర్భిణులకు ప్రభుత్వ దవాఖానలో ప్రకృతి అయ్యెలా వారికి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తప్పవని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్త్ ఎడ్యుకే



ఉషేగాం ఆసుపత్రిలో రికార్డులను పరిశీలిస్తున్న అడిషనల్ డిప్యూటీ సుధాకర్ నాయక్

టర్ ఎం.డి రషీద్, మలేరియా శాఖ సబ్ యూనిట్ అధికారి జాదవ్ గణేశ్, హెచ్ఈవో జాదవ్ రమేష్, ఫార్మాసిస్ట్ మంగల్, హెల్త్ అసిస్టెంట్లు భరత్, జలపత్, వైద్య ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

గుడుంబా స్థావరాలపై పోలీసుల దాడి

6 వేల లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం

బెజ్జూర్, నవంబర్ 16 : మండలంలోని తలాయి, తిక్కపల్లి గ్రామాలలోని తలాయి (ప్రాణహిత నది పరివాహక ప్రాంతాల్లో గుడుంబా తయారు చేస్తున్నట్లు వచ్చిన పక్కా సమాచారంతో గురువారం ఎస్ఐ విక్రమ్ ఆధ్వర్యంలో సోదాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాణహిత నది ఒడ్డున గుడుంబా తయారీకి సిద్ధంగా ఉన్న 6 వేల లీటర్ల బెల్లం పానకం ఉన్న డ్రమ్ములను లభించినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. వాటిని ధ్వంసం చేసి గుడుంబా తయారీ కేంద్రాల కోసం ఆయా గ్రామాల్లోని పరిసరాల్లో సోదాలు నిర్వహించారు. ఆయన వెంట పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

సిర్పూర్ (టీ) బలలో 13 మంది అభ్యర్థులు

సిర్పూర్ (టీ), నవంబర్ 16 : తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికల్లో భాగంగా సిర్పూర్ (టీ) అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో మొత్తం 13 మంది అభ్యర్థులు బలలో ఉన్నారు. బుధవారం నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ముగియడంతో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి దీపక్ తివారీ ఎన్నికల్లో బలలో ఉన్న అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. సిర్పూర్ (టీ) శాసనసభ ఎన్నికల్లో పోటీచేసే అభ్యర్థులు కోనేరు కోనప్ప (బీఆర్ఎస్), ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ (బీఎస్పీ), పాల్వాయి హరీష్ బాబు (బీజేపీ), రావి శ్రీనివాస్ (కాంగ్రెస్), రాంబెంకి అజయ్ కుమార్ (బీఆర్ఎస్), జాడి దీపక్ కుమార్ (ఇండియా రిపబ్లిక్ పార్టీ), కోల్ గాడే గంధివాస్ (న్యూ ఇండియా పార్టీ), కామ్రె సగేష్ (ఇండియా ప్రజా పార్టీ), దాసరి వెంకటేశ్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), ఎల్లూలే మనోహర్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), సాంబశివ గౌడ్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), పర్వతేశ్ కేవలరావు (స్వతంత్ర అభ్యర్థి), దుర్గం ప్రవీణ్ కుమార్ (స్వతంత్ర అభ్యర్థి)లు ఉన్నారు.

కనర్ గాంధీ డ్రైడే



వాంకిడి: నిల్వ ఉన్న నీటిని పారబోయిస్తున్న ఆరోగ్యవనరులను అధికారి రవిదాస్

వాంకిడి, నవంబర్ 16: మండలంలోని కనర్ గాం గ్రామంలో డ్రైడే కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆరోగ్య వనరుల అధికారి రవిదాస్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఇంటింటా తిరుగుతూ పరిసరాలను శుభ్రతపై గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. కలారలలో నిల్వ ఉన్న నీటిని పారబోయి చారు అలాగే మండల కేంద్రంలోని ఉన్నత శ్రేణి సర్కారు దవాఖాన ఆధ్వర్యంలో కనర్ గాం లోని పాతశాలలో వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు సాదారణ వైద్యపరీక్షలు చేసి అవసరమున్న వారికి మందులు అందించారు. కార్యక్రమంలో హెల్త్ అసిస్టెంట్ బాగు వాండస్, సునీత, రేణుక. ఉ పాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జన్ జాతీయ గౌరవ దినోత్సవం

కాగజ్ నగర్ ఎస్సీఎం కాలనీ, నవంబర్ 16: కాగజ్ నగర్ లో జన్ జాతీయ గౌరవ దినోత్సవాన్ని గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం బెల్లంపల్లి ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ డా. కోట శివకృష్ణ హాజర్ గిరిజన రైతులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. 2023 సంవత్సరాన్ని ప్రపంచ చిరుధాన్యాల సంవత్సరంగా ప్రకటించడానికి గల కారణాలను,

చిరుధాన్యాలను ఆహారంలో భాగం చేసుకోవలసిన అవసరాన్ని వివరించారు. కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం ఏర్పడినప్పటి నుంచి మంచినీటి, కుటుంబ సంరక్షణ, ఆసిఫాబాద్ జిల్లాల రైతాంగాన్ని చిరుధాన్యాల సాగు వైపు మళ్ళిస్తున్న విధానాన్ని గురించి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ వ్యవసాయ అధికారి మనోహర్ మాట్లాడుతూ, మారుతున్న కాలంలో ఆరోగ్యంగా దృష్టి ప్రతి ఒక్కరూ

చిరు ధాన్యాలతో చేసిన వంటకాలను ఆహారంలో భాగం చేసుకోవాలని అందుకుగానూ వ్యవసాయ శాఖ అన్ని విధాలా సహకారాన్ని అందిస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం శాస్త్రవేత్తలు డా. తిరుపతి, డా. సతీష్, మండల వ్యవసాయాధికారి రామకృష్ణ, స్థానిక వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, 25 మందికి పైగా గిరిజన రైతులు పాల్గొన్నారు.



కాగజ్ నగర్: జన్ జాతీయ గౌరవ దినోత్సవంలో మాట్లాడుతున్న అధికారులు